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STATISTIKA AKCÍ 

 

Činnost pravidelná 

 

 

 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 2021/2022 vedeno 23 zájmových útvarů a v nich k 30. 6. 
2022 bylo registrovaných 546 účastníků. Během roku 2022 byla určena tato činnost nejen dětem 
a mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké veřejnosti v regionu. 

V rámci pravidelné činnosti nabízíme širokou škálu kroužků s různým zaměřením jako např. 
výtvarné, technické, sportovní, hudebně – taneční. Mezi každoročně otevírané kroužky patří již 
tradičně Keramika a Kuchtík, u nichž díky velkému zájmu otevíráme vždy po dvou skupinách. 
Pro mladé vědce a nadšence techniky nabízíme kroužek Debrujár. V rámci Keramiky zase 
každoročně vyrábíme vánoční dárečky, kterými obdarujeme místní seniory. Každý rok se 
snažíme naši nabídku zájmových útvarů obohatit o nové. Velký zájem je i o kroužek 
Trampolínek, který taktéž nabízíme ve dvou skupinách. Od září 2022 opět otevíráme kroužek 
Rybáře s velkým zájmem dětí po dlouhé době, za deště se rybáři schází v SVČ a za příznivého 
počasí na Grádě. Pro nejmenší děti a maminky tu máme klub Oskárka, který nabízí mnoho 
podnětů pro správný rozvoj dítěte. Místním folklorem se zabývá kroužek Hulíňáček, který svým 
tanečním a hudebním vystoupením pravidelně obohacuje akce, jako Zdobení vánočního 
stromečku, Hulínské hody, Hanácký den a Oblastní přehlídka dětských hanáckých souborů 
Roztančená Haná. Klub mladých cyklistů MXM úspěšně reprezentuje SVČ i Město Hulín na 
nejprestižnějších závodech konaných v ČR i na závodech v zahraničí. Dalším velmi oblíbeným 
zájmovým útvarem je Dívčí klub, který pravidelně otevíráme ve dvou skupinách.  

Celkem bylo v roce 2022 organizováno 66 akcí, na kterých jsme přivítali 4507 účastníků. 
Jednalo se o akce Vandráček, Mš Hrátky, Hrátky se školní družinou, podzimní prázdniny, 
víkendová keramická dílna, drakiáda, závody Mxm, Mikuláš v SVČ, pečení perníčků a další.  

Při pořádání akcí úzce spolupracujeme s MKC, SDH, MŠ, ZŠ a Městem Hulín.  Příprava na 
tyto akce je náročná, ovšem za pomoci dobrovolných pracovníků a instruktorů se výsledky 
dostavují, o čemž svědčí vysoká účast a návštěvnost.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stručný popis nejvýznamnějších příležitostných akcí 
 

 
Leden 
VANDRÁČEK V KULICHU 8.1.2022 

Pro účastníky byla připravená trasa vedoucí okolo školy, koupaliště, parku. Start i cíl byl 
v Klubíčku. Po cestě čekaly na účastníky otázky, které zodpovídali rodiče i děti. Své odpovědi 
zaznamenávali do archu. V cíli na všechny čekalo malé občerstvení, opekání špekáčků, diplom 
pro děti a odznáček na památku. Akce je mezi dětmi i dospělými velmi oblíbená a každoročně 
se těšíme hojnému počtu účastníků.  

KARNEVAL  
Byl akcí, na které jsme se podíleli spolu s MKC Hulín. Každý rok je pro děti připraven velmi 
veselý a zábavný program. 21.3. to bylo vystoupení Fešáka Pina. Na tuto akci jsme přispěli i 
bohatými cenami do tomboly. 
 
Mimo tyto hlavní akce jsme pořádali 14. 1. dílničku, kde jsme vyráběli krmítka pro ptáčky a již 
4. rokem jsme se zapojili do akce Ptačí hodinka. Pravidelně k nám chodí děti z MŠ Hulín. 
Společně si vymalovaly papírového sněhuláčka, povídaly si o zimních radovánkách a nesmíme 
zapomenout ani na pohádku Chaloupka na vršku.  
 
Únor 
 
I v měsíci únoru jsme pořádali valentýnskou dílničku 13.2, kde si děti vyrobily valentýnská 
přání. Dále jsme také pořádali akci Daruj knihu, která připadla na 14. 2. na Den 
mezinárodního darování knih, kdy děti mohly věnovat knížku svému kamarádovi. 
 
Březen 

JARNÍ PRÁZDNINY 7.3. – 11.3.2022  

V rámci jarních prázdnin nabízíme každoročně dětem aktivity formou výletů po okolí. První 
den jsme zavítali do knihovny v Hulíně, kde pro děti byl připravený zábavný program zaměřený 
na komiksy. Děti si prohlédly místní knihovnu a mohli si zapůjčit i nějakou knihu. V úterý jsme 
jeli na zimní stadion v Kroměříži. Pronajali jsme si ledovou plochu na dvě hodiny. Na ledě si 
užil zábavu každý, od začátečníka po již zkušeného bruslaře. Kdo si nebyl na ledu jistý, dostal 
k zapůjčení hrazdu, o kterou se mohl opírat pro zlepšení stability na bruslích. Ve středu jsme 
jeli vlakem opět do Kroměříže, tentokrát na Parádu, kde si děti zahrály bowling. Hra děti tak 
nadchla, že si zahrály rovnou několik her.  Poslední výlet v rámci jarních prázdnin jsme završili 
na plaveckém bazénu. Měli jsme možnost jít do malého bazénku, kde se vydováděli jak 
neplavci, tak i plavci. Hráli jsme nejrůznější hry na honěnou, potápění a lovení míčků ze dna 
bazénu atd. Každý den jsme se z výletu vraceli zpět na oběd do Hulína na Lípu.  

 

 

 



VÍTÁNÍ JARA, TOPENÍ MORANY 18.3.2022 

Jarní akce, kdy jsme si s dětmi společně povídali o příchodu jara, zvyklostech a tradicích s ním 
spojených. V průběhu dne jsme si společně vyrobili Moranu, kterou jsme vycpali slámou a 
senem a následně ji dle tradice hodili do Rusavy a zahnali tak zimu.  

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 21. 3 a 28. 3.2022 

Nabízeli jsme pro všechny zájemce, kteří k nám mohli v daný den zavítat a prohlédnout si 
prostory SVČ, seznámit se s chodem našeho zařízení a pohrát si s dětmi. 

V období před Velikonocemi jsme s dětmi vyrobili vajíčka a jarní dekorace v rámci jarních 
dílniček. O velikonočních prázdninách jsme pro děti nabízeli aktivity formou výletu.  

Duben 

UKLIĎME NÁŠ HULÍN 22.4.2022 

Zapojili jsme se do celorepublikové akce Ukliďme Česko pod názvem Ukliďme náš Hulín. V 
týdnu po Velikonocích od 19. – 22.4. si mohli dobrovolníci vyzvedávat v SVČ pytle a rukavice 
na úklid odpadků po Hulíně. V pátek v dopoledních hodinách se do akce zapojili i žáci ze ZŠ 
Hulín. Uklízeli na náměstí, na Višňovcích, Sadové, kolem školy, v parku aj. Na závěr proběhlo 
vážení odpadu a ocenění účastníků. Nejvíce odpadu vysbírala třída 7.C 76 kg, poté 7.B 54 kg a 
na třetím místě se umístila 4.B s 37 kg. Odpoledne jsme akci završili táborákem a opékáním 
špekáčků na zahradě SVČ. Do této akce se zapojilo Město Hulín a Kombyt, který nám zapůjčil 
kontejner, do kterého se vysbíralo 356 kg odpadků. 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 30.4.2022 

Akce pořádaná ve spolupráci s MKC a SDH Hulín v letním kině. Zde jsme měli svůj stánek, ve 
kterém si děti mohly vytvořit čarodějnickou dekoraci. Rovněž pro děti s rodiči jsme měli 
přichystaná stanoviště, kde si děti připravily kouzelný lektvar, hádaly předměty ukryté 
v tajemné lahvi atd. 

V měsíci dubnu v rámci příležitostné činnosti byly výtvarné dílny zaměřené na jaro, pálení 
čarodějnic a Den Země. Probíhaly další MŠ Hrátky a jarní keramická dílna pro rodiče s dětmi. 

Květen 

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE SE ŠKOLNÍ DRUŽINOU 20.5.2022 

je akce ve spolupráci s družinou, kdy jsme se společně s dětmi sešli na hřišti za školou a trávili 
společně odpoledne sportovními aktivitami. Děti si mohly hrát se svými kamarády z družiny a 
vzájemně utužovat vztahy. 

 

 

 

 



VANDRÁČEK 14.5.2022 

byla akce, kdy pro děti a rodiče byla připravena trasa okolo školy a parku, na které je čekaly 
všeobecné otázky úkoly, na které museli odpovídat a plnit je. Cíl byl na Grádě, kde na všechny 
zúčastněné čekalo bohaté občerstvení a sladká odměna. 

14. 5.  se na Grádě konaly RYBÁŘSKÉ DĚTSKÉ ZÁVODY  

Celkem se zúčastnilo 26 malých rybářů a rybářek. V 7 hodin museli být všichni přítomni u 
registrace, losování míst, proberou se nejdůležitější pokyny a začne start závodu. Během 
několika minut byl na břehu první pstruh. Za chvíli také první kapr. Vysněného záběru se dočkal 
úplně každý. Po celou dobu rozhodčí podebírali, měřili a zapisovali. Občas dali také nějakou tu 
dobrou radu. Ti nejšikovnější rybáři byli odměnění nejen diplomem a pohárem. Dostali také 
pruty, navijáky a další vybavení. 

TIMAR LIGA  

V lednu 2022 přihlásili vedoucí kroužku malých rybářů při SVČ Hulín, pan Jiří Pavič a Zdeněk 
Brada, děti do soutěže na lov na plavanou, 2 závody na řece, 2 závody na stojaté vodě, plus 
další disciplína hod udící na terč a hod koulí (krmení) taky na terč. Soutěž vyhlásila a 
podporovala firma TIMAR. Prvního ročníku se za SVČ účastní Maxmilián Pavič, Lukáš Divila, 
Brada Vít, Adam Zábojník, Lukáš Heglas a Matyáš Hanák. Soutěž byla pro sportovní rybáře 
do 12 let. První kolo proběhlo v Přerově na řece Bečvě. Všech 4 kol se účastnili mladí rybáři. 
Celkem 4 týmy po 4 dětech - Hulín, Chropyně, Přerov, Tovačov. Další závody byly připraveny 
na 12.5. v Zářící, 3. kolo proběhlo 26. 5. v Kojetíně, a 9.6. byl závěr soutěže v Hulíně na Grádě. 

DEBRUJÁŘI LEONARDO Z HULÍNANU 

Každým rokem je MŠMT vyhlášena, pod záštitou Asociace malých debrujárů, soutěž pro mladé 
vědce - Pohár vědy. Od roku 2012 se KMD Hulíňáci těchto Pohárů vědy účastní, a to ve 2. 
kategorii pro děti 1. stupně základní školy. Již čtyřikrát jsme se zúčastnili finále, dvakrát jsme 
dovezli pohár a diplom za 3. místo v mezinárodní konkurenci. Pro letošní rok byl vyhlášen 
Pohár vědy pod názvem Leonardo 2022 pro čtyři kategorie soutěžících. Zapojilo se 110 týmů 
z ČR, Slovenska a Turecka. Celkem ve čtyřech kolech poslali účastníci porotcům na 330 stran 
textu a poznámek o svém bádání. Porota se seznámila díky soutěžícím s mnoha fyzikálními a 
chemickými pokusy, modely, výrobky či fyzikálními hračkami. Do mezinárodního finále 
Poháru vědy 17. 6. až 19. 6. do Nymburka postoupilo celkem 20 týmů. KMD Hulíňáci 
postoupili ze semifinále, kde ve 2. kategorii bylo 33 týmů, z 1. místa s počtem 495 bodů. Ve 
druhém soutěžním kole jsme zkoumali zrcadla, a také jsme zkoušeli zrcadlové písmo a různé 
efekty. Kolo 3. bylo o barvách, jak se dají různě míchat, o duze, jak vzniká, kde můžeme vidět 
duhu ještě jinde než na obloze. Poslední 4. kolo připravili porotci jako předfinálové. Hlavním 
úkolem bylo tedy předvést pódiový finálový pokus. V závěru 4. kola jsme předvedli dětem ze 
SVČ naši finálovou prezentaci na téma Nezbedné balonky. Kapacita finále je omezena, tudíž 
KMD Hulíňáky reprezentovaly čtyři děti, jak je v pravidlech soutěže. Nakonec jsme ve finále 
vybojovali krásné 6. místo. 

 

 

 



PIKNIK V SVČ 

V posledním květnovém týdnu probíhaly závěrečné hodiny zájmových útvarů. V zájmových 
útvarech Keramika, Kuchtík, Trampolínky, Dívčí klub, Oskárek, Hulíňáček a Debrujár se děti 
mohly těšit na zahradní piknik. Nemohlo chybět dobré jídlo, rychlé špunty a zábava. Každý 
účastník si na památku odnesl odznáček se jménem a logem daného kroužku. 

Červen 

DEN DĚTÍ 1.6.2022 

na této akci spolupracujeme také s MKC Hulín a podílíme se na přípravě. Na náměstí máme 
svůj stánek, kam mohou zavítat děti s rodiči a společně si vyrobit odznáček, náramek nebo si 
jen tak kreslit. Pro všechny byla připravena výtvarná ale i sportovní aktivita. V roce 2022 jsme 
uspořádali dětský den v SVČ pro naše děti. Na zahradě byly připraveny sportovní aktivity a 
soutěže se sladkými odměnami. 

JARMARK SVČ 9.6.2022  

je tradiční akcí, na které se prezentují děti v rámci kroužků, které v Klubíčku navštěvují. 
Kuchtíci připravili malé občerstvení, Debrujáři předvedli pokusy, Keramika vyrobila drobné 
dárečky, Dívčí klub záložky do knížek a rámečky. V doprovodném programu děti vystoupily 
s pohádkou o Dvanácti měsíčkách, kterou měly původně nacvičenou na vánoční vystoupení na 
náměstí v prosinci, ale kvůli zrušení předvánočního vystoupení se představení odložilo na 
jarmark. Akce byla přístupná pro rodiče a veřejnost. 

Červenec 

POBYTOVÝ TÁBOR ONDRÁŠ – Hollywood na Ondráši 4. 7. – 15. 7. 2022 je 11 - denní 
pobytový tábor v Rajnochovicích. Děti jsou rozděleny do jednotlivých oddílů, které mají svůj 
vlastní název a vedoucího. Tento tábor má u nás dlouholetou tradici a každým rokem se těšíme 
stále většímu zájmu. V roce 2022 jsme odjeli na Ondráš se 66 dětmi, 7 vedoucími, 1 nočním 
hlídačem, zdravotnicí a 3 pracovníky v kuchyni.  

Děti byly rozděleny do 5 nesmíšených oddílů, podle věku, tyto se následně pro celotáborovou 
hru ještě rozdělovaly na soutěžní smíšené týmy. Každý oddíl měl svého vedoucího. Tábor trval 
11 dní včetně dne příjezdu a odjezdu. Vedoucí tábora připravili pro 66 dětí skvělý a velmi pestrý 
program plný táborových soutěží a her. Během 11 dnů se děti seznámily s hollywoodskými 
filmy a jejich hvězdným obsazením. Navštívil nás Harry Potter, Asterix a Obelix, Johny Depp, 
Sherlock Holmes a princezna Lea ze Star Wars. Nechyběli ani režiséři a kameramani.  

 

 

 

Srpen 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY pořádáme v srpnu celkem čtyři.  

Každý týden jezdíme na výlety po okolí, navštěvujeme výukové programy pro děti, chodíme 
na koupaliště a dovádíme v Klubíčku.  



1. 8. – 5. 8. 2022 Malý objevitel (14 dětí) 

V rámci prvního příměstského tábora jsme navštívili Slovácké muzeum ve Starém Městě, kde 
si pro nás připravili výukový program s prohlídkou muzea. Další den jsme zavítali do 
Olomouce do lanového centra Proud, kde na děti čekalo několik lezeckých tras, trampolíny a 
další pohybové aktivity. Jelikož nám počasí celý týden přálo, zašli jsme si i na koupaliště 
v Hulíně. Dalším výletem bylo Muzeum Komenského v Přerově s prohlídkou věže. Poslední 
den nesměla chybět procházka do Pravčic na zmrzlinu. 

8. 8. – 12. 8. 2022 Letem zoo světem (29 dětí) 

První den tábora již tradičně vyrábíme kšiltovky. Každý účastník dostane jednobarevnou 
kšiltovku, kterou si pomaluje dle fantazie fixami na textil. Nechybí ani odznáček, který si na ni 
připnou s logem a názvem tábora. Jak už název napovídá, tábor byl v duchu zvířátek. Zajeli 
jsme si do Zoo v Hodoníně, kde si pro nás připravili i pracovní listy s úkoly. Děti si po cestě 
mohly nakoupit malé občerstvení a suvenýry. Další den jsme jeli do Dobrotic na Ranč u Tuffa. 
Tam se děti povozily na ponících a prohlédly si místní stáj i ostatní zvířata, která tam měli. Ani 
tento turnus nemohla chybět zmrzlina z Polárky a na obědy jsme chodili do místní restaurace 
Lípa. 

15. 8. – 19. 8. 2022 Malý detektiv (26 dětí) 

V pondělí jsme započali seznamovacími hrami v SVČ, výrobou kšiltovek a dováděním na 
zahradě. Úterý se neslo v akčním duchu, kdy jsme jeli do Laser Areny v Olomouci. Děti 
utvořily týmy a každý z nich si mohl hru vyzkoušet. Ten, kdo zrovna nehrál, fandil svým 
kamarádům. Každý si tam mohl zahrát dvě hry. Další den jsme jeli do Dobrotic a tentokrát na 
výcvikový areál policejních psů. Instruktoři nás seznámili s pejsky a předvedli v rámci ukázek, 
co každý z nich umí. Děti si také mohly jednotlivé povely vyzkoušet a mohly si pohrát i 
s malým štěňátkem. Jelikož i tento týden bylo hezké počasí, využili jsme toho a šli se vydovádět 
na koupaliště. 

22. 8. – 26. 8. 2022 Klubíčkový zábavný příměšťák (31 dětí) 

Poslední příměstský tábor bylo počasí jako na houpačce, a tak jsme museli lehce pozměnit 
program. Původně jsme měli zavítat do Olomouce na hřiště Veverák, kde byla pro děti 
nachystaná venkovní aktivita, ale kvůli nepřízni počasí jsme nakonec jeli do Laser areny 
v Olomouci, která se nám z minulého týdne osvědčila a děti z ní byly nadšené. Ve středu jsme 
jeli do Uherského Hradiště na Človíčkovu stezku a ve čtvrtek nás čekala krásná výstava 
v Holešově na zámku na téma Panenky a interaktivní výstava Hravá věda. Poslední den jsme 
již tradičně završili procházkou do Pravčic na zmrzlinu.  

Září 

V SVČ Hulín bylo ve školním roce 21/22 vedeno 23 zájmových útvarů a v nich k 30. 6. 2022 
bylo registrovaných 546 účastníků. Během roku 2021 byla určena tato činnost nejen dětem a 
mládeži z Hulína, ale byla nabídnuta široké veřejnosti v regionu. 

V měsíci září ještě neprobíhá pravidelná činnost formou zájmových útvarů. Ale jsou z.ú.  
Klubíčko (23 dětí) Klubko (23 dětí). 

8.9.2022 proběhla prezentace SVČ na I. stupni ZŠ a pracovnice představily dětem nabídku 
všech zájmových útvarů. Než se kroužky otevřou, snažíme se dětem tyto aktivity vynahradit 



pořádáním sportovního odpoledne např. Koloběžky na start 9. 9. 2022, výtvarných a tvořivých 
dílen, např. Poznáváme přírodniny 23. 9. 2022 nebo osvětových akcí jako je Den první 
pomoci 14. 9. 2022.   

28. 9. 2022 Na hody se na konci měsíce srpna a v září připravovaly děti z Hulíňáčku. Proběhly 
i zkoušky s dospělými kolegy z Hanáku Hulín. Celá akce se velmi vydařila. A vystoupení mělo 
velký ohlas. 

Říjen   

SVĚTÝLKOVÝ PRŮVOD 7. 10. 2022 je akce MKC Hulín na které se podílíme. Pracovnice 
SVČ se převlékly za Bílé paní a před SVČ obdarovávaly sladkostmi kolemjdoucí rodiny 
s dětmi. Celá budova Klubíčka byla tématicky vyzdobena vyřezanými dýněmi a světýlky, na 
jejichž výrobě se děti podílely. Závěr akce se konal v letním kině a vyvrcholí ohňovou show. 

DRAKIÁDA 14. 10. 2022 S dětmi chodíme na Podstávek pouštět draky. Pořádáme soutěž o 
nejhezčího draka a o draka, který vyletěl nejvýš. Děti utvoří malé skupinky a každá z nich má 
svého draka, kterého si přinese z domu nebo vyrobí. Počasí nám letos nepřálo, a tak jsme si 
vyrobili malé papírové dráčky v rámci výtvarných dílniček. 

ZÁVODY MXM 1. 10. 2022 je akce cyklistického oddílu, na které jsme se podíleli. Pro 
účastníky závodu jsme měli přichystané hodnotné ceny a medaile. Je to akce v rámci závodů 
MTB ČR. 1. října se uskutečnil jubilejní 10. ročník závodu horských kol mládeže MXM Junior 
MTB. Již podruhé se závodilo na nově vybudované trati v areálu Spartak Hulín. Po dvou 
covidových letech, kdy došlo k výraznému poklesu, letos počet účastníku znovu překonal 
stovku. Největší nárůst jsme zaznamenali v kategorii C1, kde se na start postavilo 24 chlapců 
ve věku do 6 let. Hulínského závodu se již tradičně zúčastňuje celá řada oddílů nejen z blízkého 
okolí. Stejně jako v předchozích sezónách se i letos stal nejúspěšnějším tým Tufo CZ 
Otrokovice, který vybojoval 5 vítězství, 4 druhá a 1 třetí místo. Pomyslnou druhou příčku 
tentokrát obsadil SK Edie Team Vsetín s čtyřmi zlatými a jednou bronzovou medailí. Dařilo se 
i jezdcům domácího oddílu Cykloteam MXM Hulín, kteří získali 2 zlaté (Daniel Kejnar, 
Dominika Kráčmarová), 2 stříbrné (Mikuláš Jansa, Beata Jansová) a 1 bronzovou medaili 
(Vojtěch Borovka).  

 

Listopad 

TVOŘIVÁ KERAMICKÁ DÍLNIČKA 5. 11. 2022 je víkendová dopolední akce, kdy 
společně s dětmi a rodiči jsme vyráběli tématické výrobky z keramiky. V listopadu jsme se 
zaměřili na vánoční výrobu.  

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY Ke konci měsíce si děti malovaly Mikuláše, učili jsme se básničky, a 
připravovali se na Vánoce. Rovněž jsme si připravovali scénku na vánoční vystoupení.  

Na akci ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 27. 11. 2022 jsme s dětmi vyrobili 
vánoční skřítky ze štětek, které děti ozdobily vatou a drátkem na zavěšení. Těmito výrobky si 
děti nazdobily stromeček na náměstí. 4.12.2022 jsme se na náměstí setkali podruhé, konkrétně 
s vánočním vystoupením. Děti si připravily vánoční pohádku O Stromečku a dvě vánoční 
básničky. Společně s námi ještě vystupovaly děti z Dětského hanáckého souboru Hulíňáček se 



dvěma pásmy. V provedení mladších i starších dětí. 18.12.2022 proběhlo na náměstí vyhlášení 
stromečků. Vyhráli jsme krásné první místo!  

Prosinec 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 5. 12. 2022 Děti nejprve musely zarecitovat básničku nebo 
zazpívat písničku a pak se mohly těšit ze sladkého balíčku, který má pro ně Mikuláš připravený. 
Následovalo velké rejdění.  

VÁNOČNÍ DÍLNA 14. 12. 2022 V rámci tvořivé dílny jsme s dětmi vyráběli v průběhu 
několika dalších dnů vánoční betlém z papíru, přáníčka a ozdobu andílka, kterými mohli doma 
potěšit své rodiče. Společně jsme si povídali o vánočních tradicích a pouštěli koledy.  

PEČENÍ PERNÍČKŮ 15. 12. 2022 je další předvánoční akce, kdy jsme společně s dětmi 
připravili perníkové těsto a poté společně v kuchyni vykrajovali všelijaké tvary perníčků, které 
jsme upekli. Celý den se nesl v poklidném vánočním duchu, zvuku koled a vůní perníku.  

V měsíci prosinci jsme společně s dětmi zdobili vánoční stromeček v Klubíčku vánočními 
baňkami. 

 

 

VANDRÁČEK V KULICHU                                         

                 

 

  



           UKLIĎME NÁŠ HULÍN 
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JARNÍ KERAMICKÁ DÍLNIČKY 
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        JARNÍ   PRÁZDNINY 



TIMAR LIGA  - SOUTĚŽ MALÝCH RYBÁŘŮ 

 

                                     

 
 

                        

 

 

 

 
          Den otevřených dveří pro předškolní děti z  MŠ  

                          
     

Jarní keramická dílna v MŠ Záhlinice 

                    

                            PÁLENÍ  ČARODĚJNIC 



JARMARK a POHÁDKA o 12 MĚSÍČKÁCH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SPORTOVNÍ ODPOLEDNE SE ŠKOLNÍ DRUŽINOU 

 

 

 

 

 

 

Mezinárodní soutěž malých vědců     
   LEONARDO 2022  v Nymburku 
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PŘEHLÍDKA DĚTSKÝCH HANÁCKÝCH SOUBORŮ HULÍNSKÉ HANÁČEK 
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I. Úvodní část 

 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je mimoškolní zařízení, nabízející služby 
v oblasti výchovy, vzdělávání a osvěty, pro širokou veřejnost. Svou činností přináší užitek 
dětem, mládeži i dospělým a naplňuje potřeby a trendy. 

Středisko pro volný čas dětí a mládeže v Hulíně je příspěvkovou organizací. 

Zřizovatelem SVČ je od 1.1.2005 Město Hulín. 

Hlavní činností zařízení je pravidelné zájmové vzdělávání v kroužcích, příležitostná víkendová, 
spontánní a rekreační činnost nejen o hlavních a vedlejších prázdninách, pronájem nebytových 
prostor. 

Dle statistického výkazu je registrováno v pravidelné činnosti zařízení ve školním roce 
2021/2022 546 účastníků. Táborové a rekreační činnosti se v průběhu roku 2022 účastnilo 147         
klientů. 

Na rok 2022 byl stanoven pro mzdy z výkazu dle statistik 2,6011 úvazku pro pedagogické 
pracovníky a 1,0189 úvazku na nepedagogické pracovníky. 

Na provozu zájmových útvarů se spolupodílelo 9 externích pracovníků na dohodu o 
provedení práce. 

 

 

 

 

Rekreační středisko ONDRÁŠ 

Předmětem činnosti je kromě výše uvedeného i pronájem a správa nebytových prostor v RS 
Ondráš  Rajnochovice. Během školních prázdnin slouží RS Ondráš k rekreačním a 
zotavovacím, táborovým akcím pro děti a mládež a sportovním a zájmovým útvarům. Dále o 
víkendech je RS Ondráš pronajímám i fyzickým osobám, sportovním spolkům, na výlety pro 
děti. Během roku dochází za pomoci Města Hulína k pravidelné údržbě a opravám na tomto 
zařízení. 

 

 

 

 

 

 



II. Základní ekonomické ukazatele 

Účetní jednotka vede účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb., a vyhláškou 
č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů ve zjednodušeném rozsahu. Zpracování účetnictví 
je vedeno v ekonomickém informačním systému EIS JASU CS od firmy MÚZO Praha s.r.o. 

  

III. Přehled o plnění rozpočtu vybraných položek 

Plnění rozpočtu bylo provedeno dle plánu. 

 

IV. Vyhodnocení doplňkové činnosti 

Naše zařízení nemá doplňkovou činnost. 

 

V. Výsledek hospodaření 

Za rok 2022 vykazuje naše organizace hospodářský výsledek 164 784,17 Kč. 

Celkové výnosy za rok 2022          4 317 540,55 Kč 

Celkové náklady za rok 2022          4 152 756,38 Kč  

Hospodářský výsledek             164 784,17 Kč  
 
 

VI. Dotace 

Dotace Zlínský kraj na mzdy:     

platy              1 582 406,00 Kč  

odvody                566 500,00 Kč  
CELKEM   2  148 906,00 Kč 

  

  
Dotace Město Hulín :  

provozní příspěvek                750 000,00 Kč  
investiční příspěvek                           0,00 Kč  

  
 

 

 

  

 



VII. Péče o svěřený majetek 

Veškerý majetek je oceněn pořizovací cenou tj. cenou, za kterou byl majetek pořízen a náklady 
s pořízením související. Dlouhodobý drobný hmotný i nehmotný majetek je účtován na 
příslušné majetkové účty a odpisován přímo do spotřeby. Dlouhodobý hmotný majetek je 
odpisován dle schváleného odpisového plánu. 

 

    stav k 31.12.2021 přírůstky úbytky stav k 31.12.2022 

účet 018   126 807,70 0,00 59 041,70 67 766,00 

účet 901 OE 32 458,55 6 241,18 0,00 38 699,73 

            

účet 022   635 856,50 0,00 0,00 635 856,50 

            

účet 902 OE 193 463,20 8 467,91 0,00 201 931,11 

účet 028   2 577 404,06 118 830,68 427 536,22 2 268 698,52 

Celkem           

účet 021   6 812 895,50 0,00 0,00 6 812 895,50 

            

účet 031   99 353,00 0,00 0,00 99 353,00 

 

 

VIII. Stav pohledávek 

Naše organizace ke dni 31.12.2022 eviduje na účtě 377-Ostatní krátkodobé pohledávky 
přeplatky v celkové výši 43 379,68  Kč za dodávku tepelné energie od fy SATE Hulín s.r.o.: 

Poř.č.   Název firmy  Číslo faktury 
 Evidenční 
číslo faktury  Částka 

1. SATE Hulín s.r.o. 2022356 184/2022 23 908,70 Kč 

2. SATE Hulín s.r.o. 2022357 185/2022 19 470,98 Kč 

   CELKEM      43 379,68 Kč 

 

IX. Přehled splatných závazků 

Naše organizace ke dni 31.12.2022 nemá uhrazené tyto závazky: 

Poř.č.   Název firmy   Číslo faktury  
 Evidenční 
číslo faktury   Částka  

 1.   O2 Czech Republic a.s.  5218342381 179/2022              848,29 Kč  

 2.   Wachalová Marie  20230004 180/2022           3 000,00 Kč  

 3.   T-Mobile Czech Republic a.s.  4169401323 181/2022              468,74 Kč  

 4.   Centropol Energy a.s.  6130010181 182/2022           1 932,00 Kč  

 5.   Centropol Energy a.s.  6130009947 183/2022           2 114,00 Kč  

   CELKEM                8 363,03 Kč  

 



X. Vyhodnocení plánu oprav 

V budově střediska SVČ došlo k drobným opravám a údržbě – byly zhotoveny posuvné dveře 
ke skříni na výtvarné potřeby a zhotoveny skříňky na aktovky. 

Ve sklepě proběhla oprava sklopného okna po vloupání. 

  

V rekreačním středisku Ondráš Rajnochovice byly finanční prostředky vynaloženy na opravu 
podlah čtyř chatek a opravu okenic na dvou chatkách. Dále byly zapraveny chatky a lavice a 
opraveny nášlapy na schody. 

Před zahájením letní sezóny proběhly malířské práce. 

 

XI. Přehled mzdových prostředků 

Čerpání mzdových prostředků proběhlo dle platných směrnic a dle statistického výkazu P1 04 
za rok 2022. 

 

XII. Informace o provedených kontrolách a jejich výsledky 

Dne 4.5. 2023 byla na našem zařízení provedena kontrola hospodaření za rok 2022 auditorskou 
společnosti ŠTOLFOVÁ AUDIT s.r.o.  

Při kontrole nebyly shledány žádné závažné nedostatky. 

 

XIII. Fondy organizace 

Jednotlivé fondy organizace jsou finančně kryté.  

     

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

ZA ROK 2022 

 

 

Název: Středisko pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Právní forma: příspěvková organizace 

Sídlo: Nábřeží 696, Hulín, 768 24 

IČO: 712 30 955 

 

Zřizovatel: MĚSTO Hulín 

Sídlo: nám. Míru 162, Hulín, 768 24 

IČO: 00 287 229 

DIČ: CZ 00 287 229 

 

Okres: Kroměříž 

Kraj: Zlínský 

 

Číslo účtu:  KB 8319330227/0100 – běžný účet 

   KB 8319630297/0100 – účet FKSP 

 

Telefon:  602 748 395 

ID schránky:  5rmmb8i 

E-mail:  klubickohulin@atlas.cz 

 

Statutární orgán (ředitelka): Jitka Zachariášová  

 

 

 

 



 

Výnosy Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

Dotace: 

Zlínský kraj - mzdy            1 582 406,00 Kč  

Zlínský kraj - odvody               566 500,00 Kč  

Město Hulín - provozní příspěvek               750 000,00 Kč  

Město Hulín - investiční příspěvek                              -   Kč  
 

Příjmy: 

Školné                 50 680,00 Kč  

Kroužky, akce               155 133,00 Kč  

Letní a příměstské tábory               599 600,00 Kč  

Ondráš nájem,místní poplatky               486 940,00 Kč  

Přefakturace vodného                   4 655,00 Kč  

CELKEM            1 297 008,00 Kč  
 

Zúčtování fondů:    

Fond odměn                 89 563,00 Kč  

Rezervní fond                 32 063,55 Kč  

CELKEM  121 626,55 Kč 
 

CELKEM  4 317 540,55 Kč  
 

 

Z fondu odměn bylo hrazeno překročení finančních prostředků na platy + odvody čerpány 
z rezervního fondu. 

 

 

 

 

 

 

 



Náklady Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín, příspěvková organizace 

 

Spotřeba materiálu               425 801,79 Kč  

Energie               198 448,32 Kč  

Opravy a udržování               105 929,00 Kč  

Cestovné                   1 663,00 Kč  

Služby               528 337,80 Kč  

Mzdy            2 025 366,00 Kč  

Zák.soc.pojištění               574 211,47 Kč  

FKSP                 33 727,32 Kč  

Stravné                 41 976,00 Kč  

Odpisy                 85 050,00 Kč  

Ostatní náklady (pojištění, 
Intergram,OSA)                 10 547,00 Kč  

Jiné daně a popl. (místní 
popl.Ondráš, dálniční zn.)                   2 868,00 Kč  

Náklady z DDHM               118 830,68 Kč  

CELKEM             4 152 756,38 Kč  
 

 

Celkové náklady za rok 2022   4 152 756,38 Kč 

Celkové výnosy za rok 2022   4 317 540,55 Kč 

Hospodářský výsledek      164 784,17 Kč     

 

 

Fondy Střediska pro volný čas dětí a mládeže Hulín 

Zůstatky k 31.12.2022 

Fond odměn               154 841,00 Kč  

FKSP                 60 118,89 Kč  

Fond rezervní               379 744,50 Kč  

Fond investic               321 079,50 Kč  
 

 Ing. Jana Karská - účetní                                                Jitka Zachariášová - ředitelka 



 


